
演習解答 7
-

（ l ) 省 略
に） X , Y が独立は、連続分布を持つとき、 P G -

T)=0 となることは演習問題3，（11）で示した。

同一分布でない場合も同様にNX= Y ) = 0が 示 せ -た 2 Y ← - Y とすれば、

P(x-_-Y)=0 つまり PA t た。） = 0 である。

（3） 第3回言毒義より、 X ,Y が独立か な..AzE B（ ( R ) に 対Hx E A . n YEA2）では金，' PCY
である。よって fMAY)が独立やないAzE B仮）に対し.
PAME A , n f (DEA.）
= P（妙EH,）R f

!

EAz)
である、

今. X i f は独立なので、

P( f MEA , o fM E A2）= KXEド(A) n Y E f " (A

」）

= Hxef'(A、））. P( Y E f'(Az)）
= p( f (x )EA,）. P( f M E Az)
つまり、 f (x)，f (Y )は独立 .
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(4） f にに 、，症） に対して示す ）は0とする。

f * f (x )= f f には）Hy )dy
= 1 。六，がT i , dy

I C 系新=0
=デ1がいいーがい？！た

"

...！
=志にい な t i r f i f i
二点2での( t h e

G

（）に一（つけた））（）けんこ）
に柵

+ （詰、灬ぅ）-） は数定理）
= 元（2でい. 2 1 - _ -

（2i)）（（）（+2う）(K-2i

= 六. 二で + 4

C)に0のとき）. fな 川 = デf 高川dg
= 言 Ict...，2-dy
= 六22た'1品（前）に）= 弎

以上より. H t 化にもない） (KER) /
t o コーシー分布
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（5） {筐率 とおくー | j j 器 である.

に駲ト贒 州（熱）に前
の 2 .

がい = で器，.
（器）".で無がいで 二

(U-1）2

=
金衆。.(ru)では）が'. では 1 . e-の（1+志）v

である. でについてはガンマ分布の密度関本人の形をしているので、

fraudに、器，(tai"な！が j s j i

=ア（興.（1-u)" u " ： ベータ分布
な）では

( oE u E l )

（6） （り f は連糸売関本人なので、 Gmbh)E epi( f )が（ 1nm)では、w)なら.

knで f s ln )E Wnであることより.

Hi)うたf a n ) = h i supH N E leapWu = w

となるので、 f （川 E w . つまり、 (x ,w) E ep iは）

（ii) (i)より、 epi(f)に支持超平面の定理を適用して、

G i f (x)）

"

Rd"に対し、 ある （（）
ER"で（う）も0なるものが存在して.

(STP)偂） E は「.

!

（な） じいど）E e p iは1）

である。 あとはpが正の実老久であることを示せば良い.
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（な
） として は𨥉）

を 取って来ると、

は、の 協） E
ば、P)は𨥉）

(ニ） p f G) E p ( f a s t 1） も 7 0 5 B

となり、 0 E B を得る。 ここで、もし P=0とすると.

gT)( EST )（ ' ( K )にRd)

が成り立ってしまう ので、 9=0となる . すると （！）もに矛盾
する.

J .て . B o である。

以上より、

!

癶+

f M E は八千 w ' ( T . o . i e epiAl )

で、特に 8=ーるとして. W E f （水）とすると、

f （か）Z が（に）（） t f （）（） ( H E R D

である。 つまり O fGl)キ中で

!

Ed f
G ) である / /

（ク） 11×11に は1×は1）ら = ( E 11ががっ）な

E (E[MM)敧=(ECMの片
(Jens!の不
等式 Hx)=には ( p a ) は凹関数）

T 凹なるf に対し.
E H(x)）E HEAD

18） （7）より I NM E I N112 なので、 11×112く

❤

なら州、く

❤

E [CX-M)2] = E [ C X - a ta _が ] = E k x a ) 2 ]+2区[CX- a ) ( am ]
+ (G-M)2

= E k t a ) 2 ] -(a-M)2 E E l ( x a ) 2 ] yXE!より、これらの尓
歌は全2 O k .
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(9） X n/ X であることより. Y E Xin E X か？ K N X である。

このとき単調収束定理が適用でき2 (EN]=

❤

でも成り立つ）

.

1協三[Xn-Xi] = E [喆(Xn-Xi)]= E [ x -X i ]

が成り立つが、 X - X i 2 0 より、 E [ x x , ] = E [1×-4，1]

今. た例は単測を減少なので、 高 硇 ] =

!

砒

nKEG,]く

❤

でもあるので、
E [N -X , 1 ] くか である。

• > E l从×1） Z E [ 1× 1 ] - E I N , 1 ] と . E l lXI)く

❤

より、

E [ N 1 ] く か で も ある。つまり X E L ' である。

E [ X n ] N E [ x ) は上で示した通りである.

( w ) E l ( X tY P ] = で E l ( t )り ←
例=が した1）

E ではE [XP]+きたパ]） は凸関数

= 2 " ( E[ X P ] + E [ Y 7）
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